




















  

 
1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and its 
transaction at the institution from the following stakeholders 

1. Students 
2. Teachers 
3. Employers 
4. Alumni 

  



Name of the Student

73 responses

Dhabekar Sumit Hajappa

Nikita Babaso Padaval

Mahesh Tukaram Dhanawade

Sima Adsul

RUSHIKESH VITTHAL GAIKWAD

Mahat Arbaz Riyaz

Shivani pandurang patil

Mahesh Laxman mali

Rasika shahaji Farakate

Shri Shahu Chhatrapati Shikshan

Sanstha's Shri Shahaji Chhatrapati

Mahavidyalaya, Kolhapur Student's

Feedback on Syllabus: 2020-2021
73 responses



Course Name

73 responses

Year

73 responses

Course Part

73 responses

Copy

B.A
B.Com
B.Sc
B.C.A
M.Com

23.3%23.3%

17.8%

32.9%

Copy

2020-2021

100%

Copy

I
II
III

94.5%



Subject

73 responses

Mobile no (WhatsApp)

73 responses

08788573547

9096200123

+919028167860

8668311592

9172607441

9689280021

9130366233

9028785673

7378387682

Copy

Account
Advanced Ac…

BCA
Chemistry

Computer ap…
Cost

English
Geography

History
Marathi

Statistics
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1. How much is the relevance of the syllabus which you have

studied? तु म्ही अभ्यासले ल्या अभ्यासक्र माची समर्प कता कितपत आहे ?

73 responses

2. Does the syllabus help the student to develop the soft skill, life

skill and employabilitry ? विद्यार्थ्यां मध्ये  सॉफ्ट स्किल्स, जीवन कौशल्ये  आणि
रोजगार भिमु खता वाढवण्यात अभ्यासक्र  कितपत उपयोगी आहे  ?

73 responses

Copy

a) a) Very well relevance फारच
चांगला समर्पक
b) Moderately relevance मध्यम
प्रमाणात समर्पक
c) Fairly relevance बर्‍यापैकी
समर्पक
d) Poorly relevance फारच कमी
समर्पक

24.7%

72.6%

Copy

a) Highly helpful फारच जास्त
उपयुक्त
b) Moderately helpful मध्यम
उपयुक्त
c) Fairly helpful बर्‍यापैकी उपयुक्त
d) Poorly helpfulअत्यंत कमी
उपयुक्त

27.4%

67.1%



3. Are the classroom/Laboratory Facilities adequately available?

अध्यापन वर्ग / प्र योगशाळा सु विधा पु रे शा प्र माणात उपलब्ध आहे त का?

73 responses

4.	Do the faculties conduct period as per their time table? प्रा ध्यापक
(फॅ कल्टि) त्यां च्या वे ळापत्रकास अनु सरून तास घे तात का ?

73 responses

Copy

a) very well adequate फारच
चांगल्या प्रमाणात पुरेशी
b) Moderately adequate मध्यम
प्रमाणात पुरेशी
c) fairly adequate बर्‍या प्रमाणात
पुरेशी
d) poorly adequate फार कमी
प्रमाणात पुरेशी

11%

21.9%

65.8%

Copy

a) conduct very well फारच चांगले
अनुसरून
b) conduct moderately मध्यम
प्रमाणात अनुसरून
c) conduct fairly good बर्‍या
प्रमाणात अनुसरून
d) conduct poorly फारच कमी
अनुसरून

12.3%

83.6%



5. Are the 'Books and References' relating to the syllabus available

in the college library?महाविद्यालयाच्या ग्रं  थालयात अभ्यासक्र माची सं बधीत पु स्तके
व सं दर्भ  ग्रं  थ उपलब्ध आहे  का ?

73 responses

6. Does the syllabus promote 'Experiential learning ' to the

students?अभ्यासक्र म विद्यार्थ्यां ना 'अनु भवात्मक शिक्षणाला' प्रो त्साहन दे तो का ?

73 responses

Copy

Highly available फारच चांगल्या
प्रमाणात उपलब्ध
Moderately available मध्यम
प्रमाणात उपलब्ध
Fairly available बर्‍यापैकी उपलब्ध
Poorly available फार कमी
प्रमाणात उपलब्ध

13.7%

84.9%

Copy

a) Very well Promote फारच
चांगले प्रोत्साहन
b) Moderately Pramote मध्यम
प्रमाणात प्रोत्साहन
c) Fairly Promote बर्‍या प्रमाणात
प्रोत्साहन
d) Poorly Promote फारच कमी
प्रोत्साहन

21.9%

72.6%



Q7. Is their any suggestions for syllabus modification? अभ्यासक्र म
सु धारण्यासाठी काही सू चना आहे त का?

73 responses
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Name of the Teacher

42 responses

Surekha Mandi

Mrs. Priyanka Sachhidanand Kulkarni

DR. SAYAJIRAO CHHABURAO GAIKWAD

Mrs.Kavita Santosh Kumbhar

Aparna Magdum Patil

Sharayu Sanjay shevade

Mr. Anil Balaso Balugade

Arun Rajaram Kamble

Dr. Namdev Shamrao Jadhav

Shri Shahu Chhatrapati Shikshan

Sanstha's Shri Shahaji Chhatrapati

Mahavidyalaya, Kolhapur Teachers'

Feedback on Syllabus: 2020-2021
42 responses



Course Name
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Mobile no (WhatsApp)

42 responses

9766839592

9860892879

9890180254

9096475388

08459626473

9049271195

8623940521

9421206754

8975153866

Q1. Is the syllabus suitable to the course?

42 responses

Copy

a) Highly Suitable
b) Moderately Suitable
c) Fairly Suitable
d) Poorly Suitable

7.1%

38.1%

54.8%



Q2. How much syllabus structure and programme outcomes are

relevant to each other?

42 responses

Q3. How much are the aims and objectives of the syllabus are well

defined and clear?

42 responses

Q4. How much is the reference material given in syllabus draft is

relevant to the modules ?

42 responses

Copy

a) Highly Relevant
b) Moderately Relevant
c) Fairly Relevant
d) Poorly Relevant

9.5%

45.2%

45.2%

Copy

a) Very well Defined
b) Moderately Defined
c) Fairly Defined
d) Poorly Defined

28.6%

61.9%
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a) Very wll Relevant
b) Moderately Relevant
c) Fairly Relevant
d) Poorly Relevant11.9%

33.3%

54.8%



Q5. Are the number of references are available in the college

library Sufficient?

42 responses

Q6. Does the design of syllabus enhance the knowledge of the

subject?

42 responses

Q7. What do you think about the overall progress of students

through the syllabus taught?

42 responses

Copy

a) Very well Sufficient
b) Moderately Sufficient
c) Fairly Sufficient
d) Poorly Sufficient11.9%

28.6%

59.5%

Copy

a) Very well Enhances
b) Moderately Enhances
c) Fairly Enhances
d) Poorly Enhances

38.1%

52.4%
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a) Very Good
b) Good
c) Fair
d) Poor

42.9%

54.8%



Q8. Suggestions for syllabus modification if any?

42 responses
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1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus and its 
transaction at the institution from the following stakeholders 

1. Students 
2. Teachers 
3. Employers 
4. Alumni 

  






